

牡丹机场召开军民航协调会

就进离场航线、进离场航线飞行高度限制、空域范围等达成共识

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 7月23日,北部战区空军参谋部航管处在我市组织召开菏泽民用机场进离场航线空域规划及飞行程序初步设计军民航协调会,军方、民航及市政府相关代表参加会议。

与会代表就菏泽民用机场进离场航线空域规划及飞行程序初步设计相关内容进行了研讨并达成共识,为菏泽牡丹机场顺利通航奠定了坚实基础。

会上,副市长王忠想发表致辞,对军航各方多年来对菏泽牡丹机场建设给予的大力支持表示感谢。王忠想表示,菏泽牡丹机场是本市交通重点工程,对菏泽市日后经济发展有着不可替代的作用和意义,菏泽市政府下一步会继续督导牡丹机场加紧完善飞行程序设计,加强与空军和空参各相关部门的沟通协调,做好

通航运行前的各项筹备工作,同时,希望各方能在菏泽牡丹机场下一步工作推进和通航运营方面继续给予支持。随后,市交通运输局局长程传政对牡丹机场建设及运行筹备情况做了详细介绍。

各方代表听取了上海华东民航飞行程序设计研究院关于菏泽民用机场初步设计阶段飞行程序设计报告,秉持军民融合发展理念,结合形势发展和空域变化情况,对设计方案的合理性和可行性进行了全面、深入的研讨。讨论内容均达成共识,解决



菏泽学子庞翔元以698分冲进全省高考前50名

有计划地学习是他的制胜法宝

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 7月26日17时,我省公布夏季高考分数线,同时开通高考成绩查询平台,菏泽一中高三宏志部73班的庞翔元以698分的好成绩冲进全省前50名。谈及庞翔元的学习方法,他的父亲表示,孩子从小学习成绩优异,有计划地学习是他的制胜法宝。

庞翔元出生于2003年,家住菏泽开发区佃户屯街道办事处。在父母的眼中,他是一个特别省心的孩子,从没有因为学习上的事情让父母费过心。小时候,因为庞翔元身体单薄,父母引导他打乒乓球或练体育锻炼身体。“我们为孩子报了兴趣班,小学四至六年级时,他坚持在周末学习乒乓球。为了去上兴趣班,他将周末两天的作业压缩在一天完成,挤出时间来练习乒乓球。”庞翔元的父亲说,孩子不仅学过乒乓球,还学过一段时间钢琴,业余爱好较为广泛。

在学习上,庞翔元有自己的规划,父母很少操心。三年前,就读于市开发区佃户屯中学的他以770分的总成绩考入菏泽一中。“当年,庞翔元的入学成绩是全校前10名。”庞翔元的父亲告诉牡丹晚报全媒体记者,孩子高一高二学习成绩一直比较靠前,是同学们学习的榜样。作为父亲,他一直担心孩子有压力。“看见他每天埋头苦学,我都替他累。”庞翔元的父亲说,那



时,他最想做的事情就是为孩子减压。

7月26日17时,庞翔元一家通过网络查询他的高考成绩,当698分的总成绩映入眼帘时,全家人都十分激动。“孩子能考六百七八十分我就很满意了,没有想到他能考这么好。”谈起孩子的高考成绩时,庞翔元的父亲表示,会充分尊重孩子的选择,让他根据自己的兴趣报考大学和专业。

绩,学校和老师功不可没。作为家长,他们只是紧密配合学校,做好孩子的后盾。

牡丹晚报全媒体记者采访得知,庞翔元最喜欢学物理,曾参加过北大和清华的夏令营,但目前他还未决定报考哪所学校。庞翔元的父母表示,会充分尊重孩子的选择,让他根据自己的兴趣报考大学和专业。

鲁南四市携手发展红色文化旅游成立文化旅游联盟推出首批景区景点同城化政策

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为深入贯彻《山东省人民政府关于加快鲁南经济圈一体化发展的指导意见》,加快菏泽与临沂、枣庄、济宁、临沂四市文化旅游交流合作,共商红色文化资源保护、红色基因传承,共谋红色旅游发展提升,在疫情防控持续向好的新形势下,7月23日,菏泽代表团参加在临沂举办的鲁南经济圈红色文化旅游发展大会。

加快鲁南经济圈一体化发展,是省委、省政府的重大决策部署。鲁南四市地缘相近、人缘相亲、文缘相通、往来密切,推进一体化发展特别是文化旅游融合发展正当其时,发展红色文化旅游有着深厚的革命历史文化积淀。鲁南四市携手同行,突破区域限制,突出区域特色,整合红色资源,对内推出同城化政策惠民利民,对外打造精品线路互推互补,对于推进鲁南乃至整个

山东的红色文化旅游发展,推动山东红色文化旅游进一步走向全国,打造红色旅游新高地等具有重要意义。

在鲁南经济圈红色文化旅游发展大会上,菏泽、枣庄、济宁、临沂四市文旅局签订了《鲁南经济圈红色文化旅游合作框架协议》,成立了文化旅游联盟,同时进行了红色文化旅游推介,发布了菏泽红色旅游精品线路,推出了鲁南经济圈首批景区景点同城化政策,加大菏泽红色文旅产品宣传和推广。

此次鲁南经济圈红色文化旅游发展大会是在全国上下抗击新冠疫情步入常态化、文化旅游行业化危为“机”、全面恢复发展之际举办的重要会议,是落实鲁南经济圈一体化发展策略的重要举措,对共商红色文化旅游发展合作事宜,推动后疫情期区域红色旅游跨越发展起到积极作用。

省派驻菏服务队队员热情创作菏泽赞歌《牡丹之都》、《美丽家园》完成录制



本报讯 7月26日下午,由省派“万名干部下基层”民营企业菏泽服务一队队员刘俊韬作词的2首歌唱赞美菏泽的歌曲《牡丹之都》、《美丽家园》完成录制。这是刘俊韬继今年三四月份在集中完成5首系列公益抗疫歌曲录制之后,为菏泽量身打造的新时代赞歌。

“最美四月天,谷雨润芳颜,万顷牡丹怒放,留连花海间……”这首由刘俊韬作词、济南作曲家李少卿作曲、菏泽爱心歌手董雯雯演唱的《牡丹之都》,将应征菏泽市歌。“早就想为菏泽写一首抒情赞歌,正赶上菏泽市面向全世界征集市歌,就把自己来菏泽两年来的真情积淀挥洒在这首歌里了。”刘俊韬在监棚录制间隙接受了记者的采访。“菏泽是中国牡丹之都,历史悠久,文化底蕴深厚,是书画之乡、戏曲之乡、武术之乡、民间艺术之乡。把这些菏泽元素

体现在一首歌里,尽管难度不小,但我还是融汇其中了,练一趟曹州拳脚、歌一曲枣梆新唱、绘一幅花开富贵、拼一路突破崛起,把菏泽千万百姓的精神风貌充分展现出来。我希望这首歌能得到菏泽百姓的喜爱和传唱。”刘俊韬说

《美丽家园》是由刘俊韬作词、菏泽本土作曲家黄进军作曲、菏泽爱心歌手董雯雯演唱的。“这首歌大气磅礴,而且极具菏泽特色,纵情讴歌了中国牡丹之都的幸福美好,激励千万菏泽百姓阔步走进新时代,祝福菏泽的明天更加美好。歌词歌曲旋律优美,我非常喜欢这首歌。”演唱者董雯雯深情地说。

刘俊韬表示,“住在菏泽、热爱菏泽、歌唱菏泽、赞美菏泽、讲好菏泽故事、唱好菏泽赞歌,为菏泽经济社会高质量发展助力放歌,也是我作为省派服务队队员的职责所在。”(纪哲)